
Pauta Sessão Ordinária do dia 08/06/21 – Terça – Feira 

 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum declaro aberta a 

presente sessão. 

2) Presidente – Peço ao vereador, Geovan dos Santos,  para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – A ata da última sessão extraordinária será feita na próxima sessão. 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, Vereador Geovan dos Santos, para que faça leitura de indicações nºs 

62, 63, 64 e 65 do presente ano. 

 

ORDEM DO DIA 

5) Presidente – Conferido o quórum: 

a) Presidente – Coloco em segunda votação o Projeto de Lei Complementar nº 02-  Altera a Lei 

Complementar nº 02, Código de Posturas do Município de Itaú de Minas/MG  (trata da limpeza de terrenos). 

Aprovado   reprovado 

 

b) Presidente – Coloco em segunda discussão o Projeto de Lei nº 21 – Dispõe sobre a remoção de veículos 

abandonados em logradouros públicos do Município de Itaú de Minas e dá outras providências.  

c) Presidente – Coloco em segunda votação o Projeto de Lei nº 21.  Aprovado   reprovado 

 

d) Presidente – Coloco em segunda discussão o Projeto de Lei nº 27 – Institui a política de cuidados paliativos e 

dá outras providências.  

e) Presidente – Coloco em segunda votação o Projeto de Lei nº 27. Aprovado   reprovado 

 

f) Presidente – Coloco em segunda discussão o Projeto de Lei nº 28– Estabelece valor para os débitos judiciais 

da Fazenda Pública do Município de Itaú de Minas e dá outras providências. (trata dos RPVs) 

g) Presidente – Coloco em segunda votação o Projeto de Lei nº 28 –  Aprovado   reprovado 

 

7)  Presidente - Suspendo a sessão por 5minutos para que a Comissão de Legislação emita parecer em redação 

final das matérias ora aprovadas em segundo turno. 

a) Presidente - Reiniciando a sessão peço ao secretário para que faça a leitura do parecer em redação final. 

b) Presidente - Coloco em única discussão o parecer em redação final. 



c) Presidente - Coloco em única votação o parecer em redação final.  Aprovado    reprovado 

 

USO DA PALAVRA 

8) Presidente – Com a palavra o Vereador: 

1. GEOVAN DOS SANTOS 

2. JULIANA MATTAR  

3. MARIA ELENA FARIA 

4. ROBERTO GONÇALVES VIEIRA 

5. DAVI SOUSA 

6. FABIANO GOMES 

7. CLAUDIA CALIXTO  

 

9) Presidente – Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os 

trabalhos da presente Sessão. 


